



rudnik.

Saopštenje za medije
Beč / Beograd, 01.05.2023. godine

Srećan 1. maj: Ljudi srpskog porekla su stub ekonomskog prosperiteta i bogatstva Austrije

Povodom 1. maja, Međunarodnog praznika rada, predsednik Austrijskog saveza srpskog folklora, Aleksandar Stanković, uputio je čestitku svim zemljacima u Austriji i pozvao ih da se pridruže prvomajskim proslavama.

“Čestitam Međunarodni dan rada ljudima srpskog porekla koji žive i rade u Austriji i koji, svojim trudom i marljivim radom u svim sektorima, daju značajan doprinos ekonomskom razvoju i blagostanju zemlje. Raduje me da je ta činjenica uvažena i sa strane austrijskih poslodavaca”, kaže predsednik Austrijskog saveza srpskog folklora (ASSF), Aleksandar Stanković.

“Istovremeno, veliki broj ljudi srpskog porekla u Austriji je napredovao i mnogi od njih postali su ugledni poslodavci koji, osim što doprinose ekonomskom razvoju ove zemlje, neguju i odlične poslovne odnosno sa maticom”, objasnio je Stanković.

“Ljudi srpskog porekla u Austriji danas više nisu klasični gastarbajteri, već stub ekonomskog prosperiteta i bogatstva alpske republike”, naglasio je Stanković u čestitki.

O Austrijskom savezu srpskog folklora (ASSF)

Austrijski savez srpskog folklora osnovan je 2020. godine i okuplja 26 srpskih udruženja, klubova i kulturno-umetničkih društava iz Austrije. Glavna misija Saveza je da razvija, unapređuje, koordinira i povezuje kulturno-umetnička društva, kako međusobno, tako i sa drugim relevantnim ustanovama kulture u matici i Republici Austriji, dok je glavna delatnost očuvanje, podsticanje i izvođenje srpskih tradicionalnih igara.

Kontakt za medije

Maja Marković
+381 60 505 36 36
mm@rudnik.at

rudnik. je austrijsko-srpska agencija za komunikaciju sa bečkim korenima i sedištem u Beogradu. Naše usluge su Public Relations & Public Affairs za kompanije i organizacije iz Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Hrvatske i Srbije u Austriji, Nemačkoj i Švajcarskoj. Vice versa komuniciramo za kompanije i organizacije iz tih zemalja na tržištima Zapadnog Balkana i prema Srbima u Austriji.

www.rudnik.at